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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Notícias veiculadas pelos órgãos de comunicação social tornaram público que o serviço de

urgências do Hospital São Sebastião, em Santa Maria Feira, atingiu o ponto de rotura nos

últimos dias.

A administração do hospital disse ter-se tratado de um pico de procura, que deu como pontual.

A exiguidade do espaço é absolutamente evidente, provocando a acumulação de pessoas em

sofrimento, o que gera um mal-estar inadequado para quem, por razões já de si penosas,

recorre àquele serviço. O início das já projetadas obras é por isso muito importante.

Estas notícias causam sempre alarme social pelo que tive a oportunidade de reunir com o

senhor Presidente do Conselho de Administração do Centro Hospitalar de Entre-Douro-e-Vouga

com o objetivo de me informar sobre as referidas notícias.

Reconhecemos o empenho e a dedicação de todo os profissionais deste Hospital, mas sabemos

que o atual Governo tem provocado uma progressiva degradação dos serviços públicos e o

setor da saúde não é exceção.

O esforço que é feito pelos profissionais deste Hospital não é acompanhado pelo do Ministério

da Saúde.

Assem sendo, o deputado do PSD abaixo assinado, ao abrigo das disposições legais e

regimentais aplicáveis, requer, com caráter de urgência, através de V. Exa., ao ministro da

Saúde a seguinte informação:

Para quando está agendado o início das obras de ampliação das urgências do Hospital São

Sebastião?

1.

Há algum plano para acudir a picos de procura do serviço enquanto não forem concluídas as

obras de ampliação das urgências?

2.

As urgências contam com cerca de 60 médicos prestadores de serviços. Prevê o Governo3.



dotar este serviço com um quadro médico mais estável?

Para quando a autorização para contratar mais oito enfermeiros e mais oito assistentes

operacionais que se identificaram como necessários?

4.

Para quando a autorização da contratação de funcionários para as substituições de situações

de baixas médicas que, neste momento, são cerca de cinquenta?

5.

Palácio de São Bento, 23 de novembro de 2017

Deputado(a)s

AMADEU SOARES ALBERGARIA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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